

* Оставайтесь в душе молодыми!

День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, когда мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе.

Незабываемый праздник организовали для нас, людей пенсионного возраста, председатель совета пенсионеров Е.В. Мураховская и заведующая серетинской модельной библиотекой Н.И. Литвин.

Заранее по селу были развешены объявления о проведении районной акции «День людей «эlegantного» возраста». Праздник начался на улице флэшмобом. На площади у здания клуба две девушки всем пенсионерам раздавали «смайлики» с пожеланиями здоровья и хорошего настроения и букетики цветов, приглашая всех на праздничную программу.

Пройдя в фойе клуба, все могли познакомиться с выставками «Подарок для бабушки и дедушки», где на рисунках дети изобразили то, что они хотели бы подарить своим близким. На рисунках были запечатлены: эликсир молодости, любящее сердце, автомобиль, а один мальчик был готов подарить свои тринадцать лет жизни... Другая выставка называлась «Моё хобби». На ней были представлены работы декоративно-прикладного искусства пенсионеров. Прекрасная вышивка Марфы Фоминичны Поповой, работы, связанные крючком, Надежды Ивановны Новико-

вой, удивительная вышитая картина и макраме Нины Борисовны Мистюковой, вязание Веры Ивановны Власовой. А также резьба по дереву, композиция из цветов и другое.



Праздник продолжила музыкально-поэтическая композиция «Оставайтесь в душе молодыми». Присутствующих поздравили председатель совета пенсионеров Екатерина Васильевна Мураховская, председатель совета ветеранов войны и труда Алексей Егорович Субочев. А творческие коллективы стригуновского модельного Дома культуры Борисовского района порадовали людей пенсионного возраста концертной программой. Мероприятие прошло в тёплой обстановке. Все присутствующие были в прекрасном настроении, благодарили за подаренный праздник.

**В. С. ГРИГОРОВА,
Л. А. ЩЕРБАК, Л. П. ГУШИНА,
В. И. ВЛАСОВА, жители села Серетино.**

* Тройной позитив

1 октября, в рамках празднования Дня человека «эlegantного» возраста, активисты Российского союза молодёжи, Молодой гвардии «Единой России» и «Перспективы», по инициативе отдела по делам молодёжи и центральной районной библиотеки, провели сразу несколько акций! Во-первых, ребята поздравили всех пришедших на концерт в РМДК «Звёздный» и вручили им букетики цветов. Во-вторых, юные активисты обучали всех желающих пользованию терминалами оплаты мобильной связи. И последнее, но не менее важное – юноши и девушки дарили людям весёлые «смайлики», ведь помимо всего прочего, в начале октября отмечается ещё и Международный день улыбки. Давайте улыбаться чаще и с уважением и любовью относиться к людям старшего поколения!

Информация предоставлена отделом по делам молодёжи.

* Тепло сердец мы дарим вам

Первое октября – особенный праздник, день уважения и почитания пожилого человека. В Кривцовском сельском поселении стало доброй традицией отмечать День пожилого человека. В библиотеке в этот день была организована акция «День людей «эlegantного» возраста», в рамках которой прошёл флэшмоб на улице «Подари улыбку и цветы». Совместно с воспитанниками детского сада были разработаны открытки-поздравления, которые детки вручили пожилым людям на улице. Многих бабушек такое внимание тронуло до слёз. Ведь всем людям преклонного возраста нужны забота и внимание.

В Доме культуры для пожилых людей было организовано праздничное мероприятие «Тепло сердец мы дарим вам».

Всех присутствующих с праздником поздравил глава администрации С.А. Варжавинов, поблагодарил их за тот опыт, что они оставили потомкам, за их труд, желал здоровья и благополучия.

Всем пожилым людям вручили открытки с пожеланиями добра и здоровья, для них был приготовлен замечательный концерт. После концерта все желающие были приглашены на чашку чая. Бабушки и дедушки пели песни под баян, плясали, вспоминали свою молодость и отдыхали душой. В этот день отмечала 80-летие М.Ф. Лютых, от общества инвалидов ей вручили памятный подарок. В её исполнении прозвучала старинная задушевная песня. Также порадовали исполнением песен и задорных частушек А.Н. Поветкина, Г.И. Савкина, В.Е. Стрельникова, В.Т. Аркатова.

Пожилые люди остались очень довольны мероприятием, благодарили организаторов за предоставленную им возможность встретиться всем вместе, поделиться своими впечатлениями, пообщаться между собой.

**Т. НЕМЫКИНА,
ведущий библиотекарь
кривцовской поселенческой библиотеки.**

Литературная акция

«С книгой к «Победе»



детеныши

